Anexo I

Profesor Contratado Doctor

Plaza Nº 06/59/18. Categoría: Profesor Contratado Doctor. Área de conocimiento: Didáctica y Organización Escolar. Departamento: Didáctica y Organización Educativa. Perfil Docente: Tecnologías de la Información y la Comunicación Aplicadas a la Educación (Grado en Educación Primaria). Perfil investigador: Tecnologías de la Información y la Comunicación en la Enseñanza Superior. Formación del Profesorado Universitario en Tecnologías Educativas, Diversidad Funcional y Educación Inclusiva. 

Plaza Nº 06/60/18. Categoría: Profesor Contratado Doctor. Área de conocimiento: Análisis Geográfico Regional. Departamento: Geografía Física y Análisis Geográfico Regional. Perfil Docente: Análisis Geográfico del Turismo en Andalucía (Grado en Turismo). Perfil investigador: Turismo y proceso de urbanización en Andalucía.
Plaza Nº 06/61/18. Categoría: Profesor Contratado Doctor. Área de conocimiento: Periodismo. Departamento: Periodismo I. Perfil Docente: Historia del Periodismo Universal (Grado en Periodismo, Doble Grado en Periodismo y Comunicación Audivisual) Perfil investigador: Historia de la prensa popular y obrera en Andalucía y digitalización del patrimonio periodístico.

